
TEST GRAMMATICALE B2 – A –  

A) Qual è la parola corretta? 

 

1)  Smitt   6)  Tzumma 

  Schmitt    Zumma  

 

2)  Kirch   7)  Khatzan 

  Khirch     Khazan 

 

3)  Mòntl   8)  Knöpplsual  

  Måntl      Knöpplschual 

 

4)  Prukk   9)  tschelln  

  Pruck      tcelln 

 

5)  Zichar   10)  kantöu  

  Sichar     kantoü 

 

B) Traduci: 

 

1) di englpögar = …………………………………………………………………………… 

2) di tetsch = ………………………………………………………………………….. 

3) dar nef = ……………………………………………………………………………. 

4) dar hå = …………………………………………………………………………. 

5) dar podjarakk = ……………………………………………………………………… 

6) sian = …………………………………………………………………………………. 

7) vriarn  = …………………………………………………………………………… 

8) sidar vert = ………………………………………………………………………… 

9) nèchta  = …………………………………………………………………………….. 

10) draiundraitzekh  = ……………………………………………………………… 

11) dahuam = ………………………………………………………………………….. 

12) gètt = ………………………………………………………………………………….. 

13) khniangde! = ……………………………………………………………………………… 

14) Zorne = ……………………………………………………………………………………… 

15) Znicht = ………………………………………………………………………………… 



 

C) Traduci in cimbro le seguenti frasi: 

 

 

1. Domani sicuramente nevicherà. 

 

 

 

2. È arrivato troppo presto. 

 

 

3. Ci vediamo dopo? 

 

 

4. Vai a dormire! 

 

 

5. Ieri Mario ha accatastato la legna. 

 

 

6. Il buio mi faceva paura. 

 

 

7. Mi piace tutto tranne gli spinaci. 

 

 

8. In lontananza si vedeva una luce. 

 

 

9. Andando a casa chi incontrarono? 

 

 

 

10. Se avesse risparmiato, oggi potrebbe comprarsi la macchina. 

 

 


